Osma série tloh ze stredoskolské matematiky

1. Pievedte na obloukovou miru: 20°, 120°, 300°.

3

2. Preved'te z obloukové miry na stupné: , 59

3. Naleznéte viechna z € (0, 27) splaujici

(a)
V3

(b)
tgr =3
(c)
sin(3z) =1

4. Naleznéte vsechna x € (0, 2m) spliujici

2(cosx)* —cosx =1
5. Naleznéte vsechna z € (0, 27) spliujici

2(sinz)? + 3cosx =0
6. Naleznéte vsechna x € (0, 27) splaujic

2tg®x +4cosPz =7
7. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

(tgx + cotgx)® — (tgx — cotgx)? = 4

8. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujict

40
(tgx + cotg )* + (tgx — cotg z)* = 5

9. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

sinz + sin(2z) =0



10. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

sin(2z) = (sinz — cos z)?

11. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

1+ cos(2x) = cosx

12. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujic

1 + cos(4x) = cos(2x)



